# 想当导游的注意啦

### 2018年全国导游资格考试开始报名

据介绍,2018 年全 国导游资格考试报名、 程序包括网上报名、 移审核、交费和打记者。 考证等四个环节。考 对量过全国号系统统 名(http://sghr26.ata test.net/site/#/default/ index),考试内容笔 笔试和现场考试。 采取机考方式进行,科 目为政策法规(科目 一)、导游业务(科目 二)、全国导游基础知 识(科目三)、地方导游 基础知识(科目四)。现 场考试科目为导游服 务能力(科目五)。科目 一、二合并为1张试卷 进行测试,科目三、四 合并为1张试卷进行 测试,每张试卷满分 100 分。考试结果以笔 试成绩、现场考试成绩 和总成绩分别划定分 数线,笔试成绩、现场 考试成绩和总成绩均 满足划线要求的为合 格。考试成绩当年有 效。2019年2月22日 起,考生可登录网上报 名系统查询考试结果。 对考试结果合格的考 生,文化和旅游部将托 河南省旅游局颁发"导 游资格证书"。

## 

### 暑假旅游 熟记这六条安全须知

暑期旅游旺季即将到来, 暑假旅游需要注意些什么?提高 安全意识、加强自我防范、理性 消费、维护自身合法权益等,都 要多多留意,确保旅途的平安 愉快。

### 一是关注目的地天气情况

6 月以来我国已出现较大 范围高温天气,请您注意防晒 避暑,及时补水。行程中请注意 听从导游和景区的安全提示, 加强自我防范,严防意外发生。

### 二是注意道路交通安全

请游客和旅行社选择具有 合法资质的交通运营单位提供 的车辆服务,索要并保存好票 据。自驾车出游的游客请做好 车况检查,并遵守交通法规。乘 坐或驾驶时请系好安全带,请 不要让未满十二周岁的未成年 儿童乘坐机动车副驾驶座位。 远道出行的游客不要长时间驾 车,避免疲劳驾驶。

### 三是注意涉水旅游安全

参加漂流、潜水、帆船、水上滑翔等风险较高旅游项目,请您选择资证齐全的经营单位,同时听从工作人员安排,配合做好各项安全防范。要根据身体健康状况、水性、天气和水体情况选择适宜的水上旅游项目。到海边观景的游客请特别注意风浪。

#### 四是注意景区游览安全

赴山岳型景区的游客请特 别注意天气和景区设立的安全 警示标识,不要到景区划定的安 全游览路线以外游玩,不要进人 有危险的地方,以免发生意外。

### 五是关注未成年子女的旅游安全

暑期带孩子出游的家长,在游览期间要高度关注孩子的活动,以免发生意外。请避免未成年孩子单独出游。选择出境"修学游"的家庭,一定要选择有信誉、具有资质、合法的旅行社,并要清楚旅行社的责任;孩子出境后要听从旅行社的安排,遇到困难可以向当地的大使馆求助。

### 六是注意饮食卫生

要选择资质良好的餐饮场 所就餐,尽量选择高温加工的新 鲜食物,特别不要食用无证摊贩 贩卖的生冷食品。可随身携带一 些治疗腹泻的非处方药物。

(综合)

### 躲开酷暑,夏季去这几个地方就够了!

本周,河南省惠民旅游卡又给大家送福利了!本周向大家推荐的这几个景区,有山又有水,适合避暑,随便挑一个,就能给你的夏天降降温。

本周具体活动内容为:6月30日、7月1日免费景区有青龙峡、银树沟、二龙山、 许慎文化园、五指山漂流、濮上园天鹅湖滑草场。



青龙峡

### 青龙峡:山清水秀,休闲养生

青龙峡风景区位于焦作市修武县,属于云台山西区,面积约108平方公里,是一处以峡谷型山水风光为主、以养生休闲度假为中心的综合性风景名胜区。2007年评为国家5A级旅游景区,同时还是国家森林公园、国家级猕猴自然保护区。青龙峡是云台山世界地质公园的精品园区之一,是休闲避暑的好去处。

### 银树沟:鬼斧神工,天然氧吧

西峡银树沟生态旅游区位于南阳市西峡县二郎坪镇,景区有两大旅游园林、三大旅游景区、四条旅游峡谷、五座旅游奇峰。银树沟浓缩了华山之险、黄山之秀、泰山之雄、九寨之韵。景区内的舍身崖、百米刀劈崖、苍龙岭等让你惊叹大自然的鬼斧神工。

### 二龙山:中原瑰宝,人间胜景

二龙山风景区位于南阳伏牛山世界地

质公园核心位置,因十座连绵的山峰酷似两条戏珠巨龙而闻名天下,被誉为"河南二龙山,伏牛后花园"。景区历史悠久,拥有深厚的汉文化、儒释道文化、中原古建筑文化,奇异的自然景观与人文历史完美结合,使这里成为集秀美山水游、休闲度假养生、领略千年汉文化、参拜修禅于一体的胜地。

### 许慎文化园:文物保护,文化传承

漯河市许慎文化园是依托全国重点文物保护单位——许慎墓规划建设而成的集文物保护、名人凭吊、经典教育、汉字文化观光于一体的国家 4A 级景区。园区共分三大功能区,即广场服务区、中心展示区、墓冢保护区。

### 太行五指山漂流:风光秀丽,水质清澈

太行五指山漂流景区位于邯郸市涉县,河道全程2500余米。这里田园风光,如诗如画,整个漂流河道上下游落差近100余米,是华北地区落差最大的峡谷漂流。景区既是漂流好去处,又是难得的观光避暑、度假休闲旅游胜地。

#### 濮上园天鹅湖滑草场:人工草地,趣味 横生

濮阳天鹅湖滑草场是濮阳市首家综合型滑草场,占地面积两万多平方米。滑草场拥有国际先进滑草魔毡,架有S弯道、U型弯道、斜坡速滑以及多种草地娱乐项目,安全性和趣味性都有。

趁着周末来临之前,好好盘算一下自己的行程吧。提醒各位会员,一定要看好景区的活动时间,并尽早登录惠民卡官方平台进行预约。 (聂 品)

### 景区推荐

在这炎炎夏日,惠民卡为大家推荐两个避暑消夏的好去处——曹 丞相府和尧山。

这两个景区,有着你从未见过的夏日风光。

### 曹丞相府:汉风魏韵,梦幻相府

曹丞相府景区 位于许昌市中心魏 武帝广场,是在原 来曹操大营和办公 的,是国内自前文 的,是属,曹魏文化 的 3A 级主题景区

景区由曹丞相 府、魏武帝游园、周 边旅游商业街区构 成,人文内涵与现 代科技相互结合,



曹丞相府

历史真实与游客体验相互交融,让您穿越历史,梦回金戈铁马的三国时代。

### 尧山:峰奇石怪,森林茂密

尧山风景名胜区 位于平顶山市鲁山县 尧山镇,是国家 5A 级 旅游景区,总面积 68 平方公里,因尧孙刘累 为祭祖立尧祠而得名, 为天下刘姓发源地,也 是古代伟大思想家墨 子的故里。

尧山峰奇石怪,森 林茂密,云雾无常,历 史厚重,集雄、险、秀、 奇、幽于一体,现已命



尧 山

名的景观有240多处。尧山峰峦挺秀,异峰如林,怪石状人状物。石人、将军峰、凤凰台、和合峰、报晓峰、猴子拜观音、象鼻峰等象形山石遍布景区。

只要选对了地方,夏天也可以清清爽爽地度过。惠民卡邀请您加人我们的大家庭。具体活动时间和景区活动资料,会员们可登录惠民卡官方平台进行查询。出行前不要忘记尽早预约景区!